第７４回全日本フェンシング選手権大会（団体戦）
新型コロナウィルス感染予防対策について
１　趣旨
　本対策は、いちご一会とちぎ国体競技会における新型コロナウイルス感染症感染防止対策ガイドライン及び、いちご一会とちぎ国体競技別リハーサル大会上三川町開催競技における新型コロナウイルス感染症感染防止対策ガイドラインに規定するもののほか、いちご一会とちぎ国体競技別リハーサル大会の上三川町開催競技会の開催に関し競技固有の特性により必要となる対策を定めるものとする。

２　競技運営上の対策等
　(1) 全般
　　・全ての選手・監督（チームスタッフを含む）（以下「選手等」という。）は、新型コロナワクチン２回接種済証を提示すること。提示できない場合は、来場する当日の朝または前日に、各自負担により抗原検査を実施し、陰性を証明する（別紙参照）。陽性の場合、または、検査結果が確認できない場合は入場できない。
・選手等は体調管理チェックシート（様式１）により、競技会参
加日の１４日前から健康状態等を記録する。
また、体調管理チェックシート（様式２）により、健康状態等
を記入し、その日の会場受付時に提出する。提出が確認できな
い場合は、入場を許可しない。
　　　入場はチーム全員が揃ってから受け付ける。個別での入場は出来ない。
　　・会場入口での検温で３７．５度以上の発熱がある選手等は入場できない。
　　・上記内容が確認できた者に、ＡＤカードを配布する。ＡＤが無い場合、会場及び練習会場に入場することができない。ＡＤカードは回収しない。
　　・競技会場到着翌日以降についても、競技会場への入場前には受付にて検温等を受けること。また、再入場する際にも、その都度検温を実施することとする。
　　・当該日に試合のない選手等は、練習会場である、上三川町立上三川中学校体育館で待機すること。
　　・競技中及びウォームアップ中を除き、原則としてマスクを着用する。（対戦していない選手はベンチ内でマスクを着用）
　　・更衣室は定員１室最大８名までに制限する。事前に着替えを済ませてから来場することを推奨する。シャワーは使用禁止とする。
　　・待機中は会話を控えること。
　　・会場は定期的に換気する。
　　・各自のゴミは密閉して持ち帰ること。
　　・ペットボトル等の飲料やマスクを放置しないこと。
　　・用具検査はチームごとに提出する事。個別では受け付けない。検査終了までは、選手は指定された場所にて待機すること。
　(2) 競技関係
　　・当該日に試合のあるチームは、ＡＤカードを受け取った時点でコールとなる。
　　・選手は原則として競技中の発声を禁止する。
　　・マスクの内側装着用の飛沫防止ガードは各自で用意し、試合では必ず装着すること。試合中、飛沫防止ガードを装着していない事が発覚した場合、１回目はイエローカード、２回目はレッドカードとする。
　　・試合中に汗を拭く場合はユニフォーム、グローブを使用せず、ピスト脇にタオルを置き、審判員に確認後、使用すること。
　　・試合終了後、各自備え付けの消毒剤にてベンチ回りの清掃し、速やかに退場すること。
　(3) 観客
　　・無観客とする。
　(4) 選手控室
　　・選手控室は、上三川町武道館、上三川町立上三川中学校体育館とする。
　　・武道館の使用は当日試合がある選手のみに限る。
　　・待機、観戦エリアとして観客席を開放するが、応援は禁止とする。
　　・練習会場となっている上三川町立上三川中学校体育館は、密にならないよう譲り合って使用すること。
　　・練習・競技期間中を通じて、競技会場に到着後の移動は、宿舎
と競技会場間の必要最小限の範囲とする。

３　留意事項
　(1) 試合中のケガ等についての責任は、主催者では負いかねるので、了承の上申し込むこと。
(2) 健康チェックシートに記載された個人情報については、新型コロナウイルス感染症の発生又は疑われる事例が発生した際において、保健所などの行政機関に提出する。
　(3) 新型コロナウイルス感染症拡大防止の観点から、大会を中止もしくは来場者の入場制限を行う場合がある。
　(4) 感染防止のために主催者が決めたその他の措置の遵守、主催者の指示に従うこと。
　(5) 大会期間中に感染対象となる症状が出た場合や発症した場合は速やかに大会本部に申し出ること。
　(6) 本競技会終了後２週間以内に新型コロナウイルスを発症した場合は、主催者へ速やかに濃厚接触者の有無等について報告すること。
　(7) 各ガイドラインについては参照する以下のＨＰより確認すること。
　　・公益社団法人日本フェンシング協会公式サイト
　　　「https://fencing-jpn.jp/」
　　・いちご一会とちぎ国体・とちぎ大会ホームページ
　　　「https://www.tochigikokutai2022.jp/」
　　・上三川町ホームページ
　　　「https://www.town.kaminokawa.lg.jp/」

